

Утверждено
Генеральным директором
ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов»


И.А. Курильчик
М.П.

Курс повышения квалификации «Подготовка к ЕГЭ по истории с учётом ФГОС СОО»

Учебная программа курса

О программе	Курс повышения квалификации предназначен для формирования готовности педагога развивать умения, навыки и компетенции по подготовке к единому государственному экзамену на ступени среднего общего образования. В программе отражаются актуальные изменения единого государственного экзамена по истории. В программе подробно проводится анализ структуры и содержания экзаменационной работы ЕГЭ, рассматриваются типичные ошибки, допущенные выпускниками, даются методические рекомендации по подготовке к ЕГЭ по истории.
Цель курса	Сформировать у слушателей комплекс представлений, навыков и умений, позволяющих применять в деятельности педагога максимально широкий спектр образовательных средств и совершать сопровождение учащихся, сдающих ЕГЭ. Также обучающиеся научатся составлять задачи различного типа и проводить оценку результатов психолого-педагогического мониторинга образовательного процесса для достижения максимального результата.
Задачи	1. Выделить требования нормативно-правовой базы, регламентирующей организацию, проведение и разработку КИМ ЕГЭ по истории в 2025 году основным формируемыми компетенциям, особенностям содержания и требованиям к результатам обучения 2. Сформировать представления о различных результатах обучения и способах их достижения для формирования представлений об особенностях сдачи ЕГЭ 3. Дать представления о принципах и особенностях построения современного урока истории, отборе содержания образования для подготовки к сдаче ЕГЭ 4. Овладение умением анализировать полученные результаты обучения через задания различного уровня сложности
Категория слушателей	Специалисты системы образования, классные руководители, педагоги СОО, педагоги ДПО, имеющие уровень подготовки работы с учащимися старшего школьного возраста.
Оценка качества	Промежуточная аттестация в форме тестов, отчетов в форме презентаций и разработка плана учебного исследования; итоговое тестирование.
Форма обучения	Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.

Прогнозируемые результаты	<p>В результате обучения на курсе обучающиеся приобретут: Знания: - теории и практики обучения и психолого-педагогического сопровождения обучающихся, сдающих единый государственный экзамен на ступени среднего общего образования - различных дидактических моделей по работе с обучающимися по подготовке к ЕГЭ - Дидактических особенностей работы с обучающимися старшего школьного возраста - Нормативных требований, регламентирующих организацию единого государственного экзамена, контроля результатов образовательной деятельности на ступени среднего общего образования Умения: - формулировать цели, задачи и средства организации и проведения занятий с обучающимися, принявшими решение сдать единый государственный экзамен (ЕГЭ) по истории - разрабатывать алгоритмы учащихся. формирования и оценки предметных и метапредметных умений Навыки: - систематизированной практической работы с обучающимися, сдающими единый государственный экзамен (ЕГЭ) по истории различными дидактическими методами, путем их саморазвития и организации учебной и досуговой деятельности</p>
----------------------------------	---